



Suporterii constănțeni mai speră într-o minune

SSC Farul vrea să joace barajul de promovare pe Stadionul „Farul”



Cel mai mare stadion din Constanța se află într-o stare dezolantă



Formația SSC Farul Constanța își va afla marți adversara din meciul de baraj pentru promovarea în Liga a 3-a, urmând să întâlnească o echipă dintr-un județ apropiat din punct de vedere geografic, Tulcea, Brăila, Ialomița sau Călărași. Datele de disputare ale barajului sunt 17 iunie și 24 iunie. Cu speranța ca întâlnirea de pe teren propriu să fie găzduită de stadionul „Farul”, suporterii au decis să repete curățenia la stadion, așa cum s-a întâmplat în toamnă, făcând un apel către toți cei care pot sprijini această acțiune de ecologizare. „Până acum, am reușit 31 de victorii! Cu siguranță vom reuși și în această încercare! Promovăm împreună! Și tot împreună ducem mai departe spiritul farist!”, au anunțat suporterii într-un comunicat.

◆ PAG. 8

Cum va fi vremea de Rusalii

◆ PAG. 8

Intrare liberă la Delfinariu! Vezi când!

◆ PAG. 8

CS Năvodari s-a calificat în finala DNS la rugby

◆ PAG. 7

Negocierile cu ROMATSA, eșuate ◆ PAG. 2

Grevă generală pe aeroporturile din România!



Negocierile sindicatului cu conducerea regiei ROMATSA, care are monopolul dirijării traficului aerian din România, au eșuat luni, iar angajații vor intra astăzi în grevă la ora 9.00, au declarat reprezentanții Sindicatului Serviciilor de Trafic Aerian

din România, la ieșirea de la negocierile de la Ministerul Transporturilor. În mod evident, greva controlorilor de trafic aerian îi afectează pe cei care urmează să plece în vacanța de Rusalii, dar și agențiile de turism, a declarat, Alin Burcea, președintele Asociației Naționale a Agențiilor de Turism. Acesta a precizat că zborurile care vor fi anulate marți urmează să fie reprogramate.

Surse ◆ PAG. 6

FBI-ul ar fi avertizat M. Britanie că Abedi plănuia un atac terorist

Cum circulă autobuzele RATC între 1 și 5 iunie ◆ PAG. 8

Vrei să ajungi în Mamaia în minivacanța de 1 Iunie? Mergi cu supraetajata!



Audierile în comisia parlamentară de anchetă continuă ◆ PAG. 4

Rezultatele prezidențialelor din 2009, influențate? Ce spune Mircea Geoană